

# 英雄壮举撼人心 教师节日念师恩

## 市教育系统和广大群众掀起学习李芳同志活动新高潮

信阳消息(记者 周涛)“李芳荣获全国‘最美教师’称号”“李芳荣获‘河南最美教师’特别奖”……近日,关于李芳老师的报道再次集中见诸各大媒体显要位置。记者了解到,教师节期间,我市各学校教师、学生和市民群众通过主题报告会、演讲比赛和书画比赛等多种形式,念师恩、寄哀思,掀起学习李芳同志活动新高潮。

李芳生前是浉河区绿之风希望小学教师。今年6月11日下午,李芳在护送学生放学回家时,一辆满载西瓜的三轮摩托车突然闯红灯急速冲向正在过马路的学生,危急时刻,她奋不顾身冲上前去,用自己的身体挡护学生,并奋力将学生推开。学生得救了,她却遭受严重撞击,经多方抢救无效,于6月13日4时40分

不幸殉职,年仅49岁。29年乡村学校的坚守,见证了李芳对党的教育事业的满腔热忱;面对生死一瞬的伟大抉择,彰显了一名人民教师的道德高度。她先后被追授“全国优秀教师”“河南省优秀教师”“河南省五一劳动奖章”“河南省三八红旗手”等荣誉称号。中共河南省委、教育部党组及河南省委高校工委、省教育厅党组、中共信阳市委发出通知,决定开展向李芳同志学习活动。8月初,李芳荣登7月“中国好人榜”。

9月6日,李芳老师荣获2018“河南最美教师”特别奖。9月10日,全国2018“寻找最美教师”名单揭晓,李芳老师榜上有名。连日来,信阳各院校教师、学生和广大群众通过报

刊、广播、电视、微博、微信以及校内刊物、展板橱窗等宣传阵地,收听或收看2018“全国最美教师”“河南最美教师”颁奖典礼以及中央三套教师节特别节目“春华秋实”,再次学习李芳老师的精神。

与此同时,信阳职业技术学院举行了“桃李芳华园”落成暨全国优秀教师李芳塑像揭幕仪式;市第三小学带领全体教师朗诵发表在人民日报的文章《引路——永恒的星光》,再次聆听李芳老师英雄事迹……教师节期间,各学校周密安排、精心组织,通过组织学习、讨论、座谈及征文比赛、演讲比赛等多种形式,深入开展向李芳同志学习活动,发挥先进典型的精神感召力,切实把李芳同志的先进事迹宣传好、学习好、弘扬好。

## 我市组团参加省第十三届运动会

信阳消息(记者 黄锋)9月12日晚8时,河南省第十三届运动会开幕式在周口市体育中心隆重举行。本届运动会是由省政府主办,省体育局、周口市政府联合承办的大型体育盛会,更是集中展示、推广中原特色体育强省建设丰硕成果的大舞台。我市组团参加了省十三届运动会。

此次省运会我市体育代表团共有近600名运动员参赛,

他们将参加青少年竞技组18个大项的比赛、社会组13个大项的比赛。

来自信阳市浉河区张书涵在运动会开幕式现场告诉记者,“很荣幸成为一名参赛选手参加河南省第十三届运动会,在接下来的每一场比赛中,我将全力以赴,竭尽全力,去取得更好的成绩,为我们的家乡信阳市增光添彩。”

## 严格防范 履行责任

### 我市召开博物馆文物建筑消防安全集中警示约谈会

信阳消息(记者 段黎明)为吸取巴西国家博物馆“9·2”火灾事故惨痛教训,进一步推动消防安全标准化管理,确保全市博物馆文物建筑行业消防安全形势稳定,9月11日,市公安局消防支队联合市文物局以视频的形式召开全市博物馆文物建筑消防安全集中警示约谈会。

会议要求,要充分认清严峻形势。博物馆、文物古建筑主要存在建筑耐火等级低、用火用电不规范、消防设施设备缺失、灭火自救力量匮乏、日常消防管理松懈等问题,当前正处夏秋季节转换,生产经营活动频繁、客物流量巨大等因素叠加影响,文物建筑、博物馆等场所火灾风险加大,各单位负责人一定要有清醒认识,扎实

做好各项火灾防范工作,严防此类场所发生火灾事故。严格落实防范措施。各单位要认真分析本单位火灾风险点,在分析研判的基础上深入开展火灾隐患自查自纠活动,要明确专人,逐项检查、逐项登记、逐项整改。深入开展消防安全“五个一”活动,全面提升单位“四个能力”建设,加强人防物防技防措施。扎实履行主体责任。各单位要认真贯彻《文物建筑消防安全管理十项规定》《关于全面加强文物建筑电气防火工作的通知》等文件要求,健全消防安全制度,压实各级岗位责任,抓好员工消防培训和演练,配齐配全消防装备器材,定期维护保养消防设施设备,强化消防检查巡查,及时消除各类风险隐患。



近年来我市持续推进构建现代农业,深耕精细农业发展,生产优质农副产品。9月12日,记者在东双河镇白庙村青楚生态科技有限公司生产基地内看到,技术人员正在对浇灌有机蔬菜的过滤装置进行检查。该公司以鱼菜共生技术为基础,通过实现种植、养殖有机循环模式,提高土地利用效率,提升经济效益,带动周边农民脱贫致富。

本报记者 王哲 摄

## 信阳市人民政府关于开展城市防空警报试鸣活动的公告

为加强全国防教育,增强全国防观念和人防意识,居安思危,铸盾为民,进一步检验防空警报器的灵敏性和可靠性,根据《中华人民共和国人民防空法》规定,按照省人防办统一安排部署,经信阳市人民政府和信阳军分区研究,决定依法进行2018年度全市防空警报试鸣活动。现将有关事项公告如下:

### 一、试鸣时间和范围

(一)时间:2018年9月18日(星期二)上午10时00分至10时31分。  
(二)范围:市城区、市辖县城区所

在地,凡纳入人防警报网的所有警报器以及各类发放防空警报信号的设备都应参加试鸣,警报试鸣要按照规定的程序和时间进行。

### 二、防空警报音响信号规定及试鸣周期

预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟。  
空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟。  
解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣

一个周期;

每种警报间隔5分钟,共31分钟。

### 三、注意事项

(一)组织此次防空警报试鸣活动不得影响工作、生产、学习、生活、营业的正常秩序,望广大人民群众积极配合,保证试鸣期间社会稳定,秩序正常。  
(二)试鸣期间,各级公安、武警、交警、城市综合执法部门及交通、工商等专业执法队伍,要加大巡逻检查力度;各机关、企事业单位、学校要认真做好本单位治安保卫工作,安排专人

值班,严防突发事件发生。

(三)任何人不得乘防空警报试鸣之机造谣滋事或扰乱社会秩序,违者将依法从重从严查处。构成犯罪的,由司法机关依法追究法律责任。

(四)市、县人民防空办公室要认真组织实施,严格按规程操作,确保防空警报试鸣活动的圆满完成。市、县(区)各级广播、电视、报刊、移动通信部门要提前5日发布此公告,广泛做好宣传教育工作。

特此公告

2018年9月13日